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FACULTY FEEDBACK 
 

Question Avg score Action taken 

 

Lesson planning and organization 
 

8.3 

The matter was discussed with the 

concerned teachers with low scores. 

 
Sincerity / Commitment of the teacher 

 
8.9 

The matter was discussed with the 

concerned teachers with low scores 

 
Communication skills 

 
8.8 

The matter was discussed with the 

concerned teachers. 

 

Classroom management 
 

8.0 
The matter was discussed with the 

Teachers 

 

Rapport with the students 
 

7.8 
The feedback was discussed with the 

teachers. 

 

Role as a Mentor 
 

8.5 
The matter was discussed with the 

concerned teachers. 

 

Interest generated by the teacher 
 

8.7 
The matter was discussed with the 

concerned teachers. 

 

Knowledge base of the teacher 
 

7.8 
The feedback was discussed with the 

teachers. 

Accessibility to the students beyond 

class hours 

 

8.5 

The feedback was discussed with the 

teachers. 



 

CURRICULUM FEEDBACK 
 

Question Avg score Action taken 

Depth of   the   syllabus   is adequate   in 

relation to the expected course outcomes 

 
8.9 Discussed with the teachers 

Size of the syllabus is not a load on the 

students 

 
8.3 

The feedback was discussed 

with the teachers 

The evaluation scheme is designed 

appropriately for each course 
8.2 

Te feedback was discussed with 

the teachers 

The recommended books are adequately 

available in the college and department 

libraries 

 
 

8.5 
The feedback was discussed 

with the principal 

The units and sections in the syllabus are 

properly sequenced 
8.6 

Discussed with the HODs and 

Principal 

The syllabus enhance the students to 

improve their ability to formulate, analyze 

and solve problems 

 
8.6 

The feedback was discussed 

with the teachers 

The laboratory experiments enhance the 

students’ understanding of the concepts and 

enable them to relate theory to practice 

 
9.1 

The feedback was discussed 

with the teachers 

The content of the courses encourages extra 

learning/self-learning. 
8.5 

The feedback was discussed 

with the teachers 

The entire syllabus was covered in the class 

and interest was generated in the course by 

the teacher 

 
9.2 

The feedback was discussed 

with the teachers. 

 



 

FEED BACK ON INFRASTRUCTURE & FACILITIES 
 

 

Question Avg score Action taken 

 
Administration is accessible 

 

8.0 

Discussed with office Superintendent and 

office faculty 

The laboratory facility 8.9 Discussed with Principal 

The library facility 8.9 Discussed with the librarian 

Drinking water facility 8.9 Focus on programs with long term impact 

 

Conduct of Test and Examination 
 

8.9 

Consultancy needs to be strengthened in 

many departments 

Internal assessment evaluation 8.7 Exam section asked to work on grey areas 

Safety in the college campus 8.9 Need for innovative system 

The classroom and furniture available are 

adequate 

 

9.1 

Classrooms with limitations to be worked 

upon immediately 

The toilets are sufficient for faculty and 

students 

 

8.6 Toilet maintenance to be given top priority 

The buildings and furniture are well 

Maintained. 

 

9.0 
 
Good 

Labs are adequately equipped 9.0 Good 

The infrastructure available in the 

department is optimally used. 

 

9.1 
 
Good 

Sports Infrastructure is adequate 8.6 Sports department informed of the same 

Administration is accessible 8.0 Administration department informed 

Seminars and special lecturers organized 

by the college 

 

8.6 
 

Discussed with Faculty members 

Services provided by career development 

and placement cell 

 

7.5 
 

Discussed with placement officer 



 

LIBRARY FEEDBACK 

 

Question Avg score Action taken 

Are the Library Staff co- operative and 

helpful 

 

8.6 Discussed the matter with the librarian. 

Are the Net centre staff co- operative 

and helpful 

 

8.9 
 
Discussed the matter with the librarian. 

Are the required number of titles in your 

Subject available in the Library 

 

8.7 
 
Discussed the matter with the librarian. 

Are there enough number of nodes 

Available in the Internet Centre 

 

8.6 

The computer center and other computer 

laboratories have been linked the e- resources 

of the library 

Are you able make use of Xerox facility 

in the library 

 

8.6 Discussed the matter with the librarian. 

Are you able to access Internet Centre as 

and when you require 
8.6 Discussed the matter with the librarian. 

Are you making use of educational 

Online Resources 
8.7 Discussed the matter with the librarian. 

Are you satisfied with the available 

Reading space in the Library 
8.9 Discussed the matter with the librarian 

Are you satisfied with the cataloguing 

and arrangement of books in the Library 
8.9 Discussed the matter with the librarian 

How often do you visit the Library 8.1 Discussed the matter with the librarian 

 



 

ALUMNI FEEDBACK 

8.69 
 

Question Avg score Action taken 

Quality of Sports facilities 8.9 Discussed with Principal 

Quality of drinking water facilities 8.5 Discussed with Principal 

Quality of common room 8.8 Discussed with Principal 

The course has met with the expectations 9.0 Discussed with Principal 

The timetable was suitable 9.1 Discussed with Principal 

Quality of workload distribution for every 

week 

 

9.0 
 
Discussed with Principal 

Quality of academic counseling 8.97 Discussed with Principal 

Support provided to address personal and 

financial issues 

 

8.9 
 
Discussed with Principal 

Quality of hostel 8.5 Discussed with Principal and warden 

Quality of Internship 8.3 Discussed with Principal 

Quality of Placement 8.5 Discussed with Principal 

Quality of soft skill training 7.9 Discussed with Principal 

Quality of certificate courses 7.8 Discussed with Principal 

Quality of trainings conducted 8.1 Discussed with Principal 

 



 

PARENTS FEEDBACK 

 

Question Avg score Action taken 

Are you satisfied with the academic progress 

of your son/daughter? 

 

8.4 
 

Discussed with Principal 

Are you satisfied with the co-curricular 

activities of your son / daughter? 

 

8.4 
 

Discussed with Principal 

How often your son/daughter complains about 

the college? 

 

8.5 
 

Discussed with Principal 

Do you think that such complaints are 

redressed? 

 

8.0 
 

Discussed with Principal 

Have you approached the concerned 

authorities about the complaints? 

 

8.9 
 

Discussed with Principal 

How often you visit the college? 8.3 Discussed with Principal 

Are you satisfied with the quality of 

teaching and learning? 

 
8.2 

 
Discussed with Principal 

Do you think that college has student 

friendly atmosphere? 

 
8.3 

 
Discussed with Principal 

Are you satisfied with the library facilities 

of the college? 

 
8.7 

 
Discussed with Principal 

Are you satisfied with sports facilities in 

the college? 

 
8.8 

 
Discussed with Principal 

Are you satisfied with the NCC activities 

in the college? 

 
8.2 

 
Discussed with Principal 

Quality of hostel 8.4 Discussed with Principal and warden 

Quality of internships 8.5 Discussed with Principal 

Quality of placement 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 Discussed with Principal 

Quality of soft skills training 8.3 Discussed with Principal 

Quality of certificate courses 8.6 Discussed with Principal 

Quality of trainings conducted 8.7 Discussed with Principal 

 


